



CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 8 de noviembre de 2007 por la que se establece la lista de material de base (rodales selectos) para Quercus suber en Extremadura. (2008050020)

Apreciado error en el texto de la Orden de 8 de noviembre de 2007 por la que se establece la lista de material de base (rodales selectos) para Quercus suber en Extremadura, publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 134 de 20 de noviembre de 2007, se procede a la siguiente rectificación.

— En el Anexo I, en la página 17679:

Donde dice:

“Sierra de Gata-Gredos”

Debe decir:

“Norte de Cáceres-Salamanca”